В соответствии с планом работы Совета директоров средних медицинских и фармацевтических образовательных организаций Приволжского федерального округа Ульяновским фармацевтическим колледжем   в заочном формате проведен Межрегиональный заочный конкурс методических разработок внеаудиторных мероприятий патриотической направленности «Воспитывая патриота».
[bookmark: _GoBack] Конкурс проводится среди преподавателей профессиональных образовательных организаций СПО в области гражданско-патриотического воспитания. В мероприятии приняли участие 26 педагогических работников из 16 образовательных учреждений 7 регионов России: Самарской, Нижегородской, Саратовской областей, а также республик Башкортостан, Татарстан, Мордовия, Удмуртия. Мероприятие позволило организовать распространение передового педагогического опыта и определить лучшие методические материалы в области гражданско-патриотического воспитания студентов, которые были представлены следующими образовательными учреждениями:
– Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Нижегородской области «Нижегородский медицинский колледж» – 1 место;
– Автономное профессиональное образовательное учреждение «Республиканский медицинский колледж имени героя Советского Союза Ф.А. Пушиной Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» (Сарапульский филиал) – 2 место;
– Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Саратовской области «Саратовский областной базовый медицинский колледж» – 2 место;
– Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Мордовия «Краснослободский медицинский колледж» - 3 место.

