Отчет о проведении
межрегионального заочного конкурса презентаций «Лучшая модель студенческого самоуправления СПО»

В период с 1 апреля по 15 мая 2025 года ФГБ ПОУ «УФК» Минздрава России проведен межрегиональный заочный конкурс  презентаций «Лучшая модель студенческого самоуправления СПО»  (далее -  Конкурс) среди студенческих советов средних медицинских и фармацевтических образовательных организаций Приволжского федерального округа. 
Конкурс  проведен в целях  повышения  значимости деятельности органов  студенческого самоуправления, а также обмена  лучшими примерами моделей организации студенческого самоуправления в средних медицинских и фармацевтических образовательных организациях.
В конкурсе приняли участие представители студенческих самоуправлений из 7 профессиональных образовательных организаций Приволжского федерального округа.  По результатам  рассмотрения и оценки конкурсных работ  определены  победители и призеры Конкурса, оформлен протокол.  Благодарим всех участников Конкурса за сотрудничество! Наградные материалы участникам Конкурса будут направлены  на электронные адреса, указанные в заявке.
