Отчет об итогах проведения конкурса исследовательских работ патриотической направленности «Подвиг медицинских сестер в годы ВОв»
[bookmark: _GoBack]В феврале 2025 года ФГБ ПОУ "УФК" Минздрава России организован и проведен  Межрегиональный заочный конкурс исследовательских работ патриотической направленности «Подвиг медицинских сестер в годы Великой Отечественной войны». Конкурс был  направлен на развитие творческих способностей студентов, формирование интереса к исследовательской работе, истории своей страны в условиях реализации ФГОС СПО по специальности 34.02.01 Сестринское дело.
        В конкурсе приняли участие 62 студента из 42 профессиональных образовательных организаций: республик Беларусь, Казахстан, Башкортостан, Татарстан, а также Чувашской, Удмуртской республик, Самарской, Саратовской, Оренбургской, Челябинской, Ульяновской  областей, Пермского края. Все работы, представленный на конкурс, были интересными и творческими, подготовлены на высоком уровне. Организационный комитет определил победителей и призёров конкурса согласно рейтингу полученных участниками баллов. Результаты конкурса представлены в протоколе. Наградные материалы направлены всем участником по адресам, указанным в заявках.  Благодарим всех участников и надеемся на дальнейшее сотрудничество.
